

## 我要当狙击手

芝罘区国翠小学  
二年级一班 孙钰洋  
指导教师 于艺伟

周天，我们烟台晚报小记者一起来到射击场实地体验射击。

首先，教练教我们认识枪的结构、作用和名称，然后又教我们射击要领和注意事项，最后我们列队开始进行射击演练。

刚开始，我一直射不中靶，心里打起了退堂鼓。教练见状耐心地手把手对我进行指导，告诉我要想射中目标，一定要平心静气，专注于目标，之后再纠正眼、手、胳膊的姿势。不一会儿，我便打出了八环的好成绩。

活动结束后，我开心地告诉妈妈，长大了我想做一名优秀的军人，成为一名优秀的狙击手。

## 我和孙悟空过一天

芝罘区潇翔小学  
四年级二班 梁思源  
指导教师 王青

最近这几天，我喜欢上了《西游记》这本书。晚上我早早地写完作业，就开始捧着《西游记》津津有味地看起来。正当我看到一幅有趣的图片时，一道金光闪过，“咚”的一声，只见一个头戴紫金冠、身披黄金甲的人站在我眼前。

我一看，这不是孙悟空吗？我左思右想，难道孙悟空在花果山里待够了，跑到人间来散散心吗？出于好奇，我问道：“你就是拥有火眼金睛、七十二变、日行千里的齐天大圣——孙悟空？你是怎么来到人间的？”“没错，就是俺老孙。”孙悟空自豪地说，嘴里还不停地念叨着，“低调、低调……”“对了，你还没有告诉我，你到底来人间干什么呢？”“哦，我这一次来，是想让你给我当导游，带我参观一下现代的事物。”他解释道。“就这个事呀！没问题，小菜一碟。”我爽快地答应了。“小孩，你们这的轱辘怎么在天上？”我朝他指的方向望去，原来是摩天轮啊。我不禁笑了笑，他却生气地说：“你笑什么？”我告诉他那是摩天轮。“摩天轮是什么？”他挠了挠脸腮，着急地问道。“别急，我带你去体验一下，你就知道了。”说完，我就带他来到了游乐场。

游乐场里热闹非凡，到处都是欢声笑语。我们坐上摩天轮，刚开始旋转，孙悟空就两腿发抖，手紧紧地握住把手，生怕自己掉下去。我突然想出一个鬼点子，想逗孙悟空玩一玩，说：“坐个摩天轮都把你吓成这样，还像齐天大圣的样吗？”“我就是齐天大圣！”孙悟空坚定地说。这时，摩天轮停了下来，刚打开门的那一瞬间，孙悟空如同闪电一般冲出了游乐场，我问他：“你要上哪儿？”他说：“小孩，谢谢你，我要回去了，咱们下次再见吧。”话音刚落，孙悟空变得无影无踪了。

这个梦让我回忆了许久，我是多么想和孙悟空再过上一天呀。

## 嗨，春天

芝罘区鲁峰小学  
三年级四班 于文玉  
指导教师 张思佳

春天悄悄走来，默默无声，向人们展示出一幅绚丽多彩的美景，给人们带来一派生机盎然的景象。

春天欢快地走进花园，霎时万紫千红，千姿百态的花儿竞相开放，一丛丛，一簇簇，五彩缤纷，黄的赛金，红的似火，粉的如霞，白的像雪……花儿摇曳着美丽的身躯，散发出沁人心脾的芳香。

春天一蹦一跳地跃过小溪奔向田野。小溪“叮咚叮咚”地解冻了，欢快地流着，鱼儿在水中自由自在地游戏，小青蛙“呱呱呱”欢乐地叫着。田野里的麦苗一个劲地拔节长穗，绿得愈发鲜亮、耀眼。田边的蚕豆，一丛丛，一簇簇，四方形的茎，椭圆形的叶，长得异常

繁茂，放眼望去，绿油油的，一株挨着一株，一片连着一片，仿佛一块硕大无比的绿绒毯，铺在田野里，一阵风吹过，田野里泛起碧绿的波浪，一层赶着一层，涌向前方。

春天迈着轻盈的步伐爬上高坡，它用动听的声音呼喊：“大树伯伯，我来了！”大树伯伯从睡梦中惊醒过来，伸了伸懒腰，揉揉惺忪的眼睛，赶紧摸摸脸颊害羞地说：“哎呀！糟了！我还没有换新衣服呢！”于是大树伯伯赶紧换上了翠绿的衣裳。树下的小草听了它们的谈话，也急急忙忙从泥土中冒出绿绿的嫩芽。

春天唤醒大地万物，让世间到处生机勃勃，充满希望，春天是幅美丽的画卷，我喜欢春天！

## 一件小事

芝罘区鲁峰小学三年级四班 李彦泽  
指导教师 张思佳

上学路上，鸟儿叽叽喳喳地向我打着招呼，微风轻轻地从我身边吹过，这一切似乎都预示着有好事要发生！

一进教室，张老师就把我叫了过去，我心想：难道我有做得不对的地方吗？昨天的作业应该也没有什么问题啊？……正当我思绪万千的时候，张老师对我说要把英语领读的任务交给我，我心里的石头瞬间落了地，但随之而来的便是喜忧参半。

我开心是因为老师把如此重要的任务交给了我，这关乎全班同学早晨的学习；我担心是因为怕自己做得不好，影响同学们的学习进度。我不禁问自己：我可以胜任吗？

“老师，您为什么选我担任这项重要任务呢？”我带着心中的疑惑问道。老师和蔼地笑着对我说：“你有很强的自制力，能自觉做好课前准备和预习功课。”听完老师的话，我意识到坚持做自己认为正确的事，就会获得别人的肯定。

我信心满满地接手了这份任务，并在每天的工作中干劲十足、尽心尽责。

## 鸡蛋漂浮实验

烟台星海艺术学校三年级一班 张凌萱  
指导教师 张菁

听说鸡蛋可以漂浮在水中，无论你怎么按压鸡蛋，它总是可以漂浮在水中。出于好奇，我要亲自做一下实验。

我准备了一个玻璃杯、一个生鸡蛋和一小袋盐。接下来，就开始做实验了。首先，我向玻璃杯内倒了大半杯的水，接着，我小心翼翼地将鸡蛋放在玻璃杯中。可是，我刚一松手，鸡蛋就“扑通”一声沉入了水里。我的心里立马窜出无数个小问号：鸡蛋这么沉，怎么可能漂浮起来呢？妈妈看见我这副样子，笑着说：“别着急，你还没有放盐呢！”我赶紧一勺一勺地向玻璃杯中

可是意外还是发生了。一天早晨，由于家里的闹钟没电了，我和妈妈一觉睡到7:30，在平时这个时间我们都已经出门了。我急得像热锅上的蚂蚁，火急火燎地穿好衣服，连袜子都穿反了，可是我已经顾不上了。

穿好衣服，我来不及洗漱，便拉着妈妈从五楼狂奔而下。此刻，我多么希望自己能拥有一双翅膀，这样我就可以直接飞到学校。好在妈妈车技超群，一路绿灯，我们终于在7:40到了学校门口。一开车门，我像离弦的箭一样飞快地跑向教学楼。冲刺到楼梯口时，我已经累得气喘吁吁了，抬头看着这三层高的楼梯感觉像三座大山一样。我想：老师和同学们都在等着我，我一定要完成任务。想到这儿，我仿佛又充满了力量，两步并作一步地迈了上去，终于抵达了教室。好在没有迟到，我快速打开电脑，像个小老师一样带着同学们进行英语晨读。

虽然这是一件小事，但是这代表着老师对我的信任，我一定要认真负责地做好这一份工作！

## “花痴”老爸

开发区第七小学  
五年级三班 陈芝娴  
指导教师 刘卫娟

我有一个爱花成痴的老爸。这不，在老爸的装饰下，家里简直就是一座大花园。

称老爸为“花痴”，一点儿也不过分。别人爸爸出去都是买些好吃的好用的，而他出去回来必会捧着一盆花草，平时省着“吃香喝辣”的钱，全用来买植物和肥料了。只要妈妈手拿剪刀站在植物前，不用说，爸爸肯定灰溜溜地去扫地了。

记得有一次，不知道爸爸从哪儿得到了一盆盆栽。自此之后，爸爸整天围着它打转，不是怕它被太阳晒狠了，就是怕浇水不足或过多，整天嘴里还不停嘟囔着“美人”。我仔细一瞧，盆里什么花儿都没有，只有一片片宽扁的叶子，在周围竞相争艳的月季和茉莉前，实在难以入眼，而老爸却依旧像宝贝一样爱护着它。

一天夜里，我刚入睡不久，爸爸就把我摇醒了。我揉揉惺忪的眼睛，老爸说：“快起来，‘美人’要来了！”我心想，老爸不会傻了吧？老爸不由分说地就把我拉到了阳台，过了一会儿，我惊奇地发现那花苞正缓慢地打开、舒展，细白的花丝从花蕊中旋转伸出，宛如一位美人。老爸骄傲地称赞：“昙花真是当之无愧的月下美人呀！”

怎么样？他就是我的“花痴”老爸。

## 那次玩得真高兴

莱山区第二实验小学  
三年级七班 杨宸宇

秋高气爽，天高云淡，老师带领我们去楼下举行了一场有趣的纸飞机大赛。

老师首先给我们讲了比赛规则：同学们分成两组比赛，两方的获胜者再进行决赛，最终获胜的小组即可获得奖励。第一组比赛开始了。只见马同学、曲同学、颜同学他们个个摩拳擦掌，士气高昂，准备大显身手。他们有的把手举得高高的；有的在跟自己的小飞机窃窃私语，为它加油鼓劲；还有的在改装自己的飞机。“开始！”老师一声令下，同学们迅速把自己的飞机投了出去。有的飞机还没飞多远就掉了下来；有的飞机在空中连滚带翻地掉了下来；还有的飞机转了180度又飞了回来，引得同学们哈哈大笑。经过一番激烈的争夺之后，曲同学最终获胜。

接下来轮到我们第二场比赛了，我们身体倾斜，弯曲着手，把飞机投了出去。只听“嗖”的一声，飞机像离弦的箭一样飞了出去，这局获胜者是何同学。

到了决赛，双方选手都做好了十足的准备。比赛开始了，在他们把飞机投出去的同时，我们眼睛齐刷刷地看向飞机，只见何同学的飞机一马当先，当之无愧地获得了这次比赛的冠军。校园上空回荡着我们的欢声笑语，真是一次难忘的纸飞机大赛啊！

